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Mesto Rajec,

Komisia pre školstvo, kultúru a šport pri Mestskom zastupiteľstve Rajec
a Mestské kultúrne stredisko Rajec

vás pozývajú na slávnostné vyhlásenie
 

NAJLEPŠÍ ŠPORTOVEC MESTA RAJEC ZA ROK 2015,
 

ktoré sa uskutoční v piatok 1. apríla 2016 o 16. hod. v Kultúrnom dome v Rajci.

PRIPRAVILI SME PRE VÁS:
TRIAL SHOW JÁNA KOČIŠA

(MAJSTER SVETA Z R. 2011, 11X MAJSTER SR, AKTUÁLNE NAJLEPŠÍ SLOVÁK)
 

Najlepším športovcom za uplynulý rok sa stal Oliver Kubačák

             Stalo sa už krásnou tradíciou, že naše mesto vyhodnocuje dosiahnuté športové výsledky nielen jednotlivcov, ale aj
jednotlivých klubov. V prvý aprílový deň sa v Kultúrnom dome v Rajci uskutočnilo už deviate slávnostné odovzdávanie ocenení
Najlepší športovec mesta Rajec za rok 2015. Podujatie každoročne organizuje Mesto Rajec, Komisia pre školstvo, kultúru
a šport pri mestskom zastupiteľstve (Komisia ŠKŠ) a Mestské kultúrne stredisko Rajec.

             Do hlasovania sa v tomto roku zapojilo šesť športových klubov. Spomedzi nominovaných športovcov vybrala Komisia ŠKŠ
najlepšieho športovca za uplynulý rok, najlepší športový kolektív a ostatné nominácie. Okrem tradičných ocenení – najlepší
športový kolektív, najlepší športovec klubu, najlepší športovec mesta Rajec, mladý športový talent, najlepší tréner, ocenenie za
dlhoročnú športovú činnosť, ocenenie za mimoriadne športové výsledky, pribudli ďalšie dve kategórie ocenenie za dlhoročnú prácu
v kultúre a za dlhoročnú prácu v školstve.

             Najlepším športovcom mesta Rajec za rok 2015 sa stal mladý úspešný krasokorčuliar Oliver Kubačák. Ocenenie
prevzal v zastúpení, pretože nás počas prvého aprílového víkendu reprezentoval v Európskom kritériu v talianskom Canazei. Oliver
Kubačák má 11 rokov a je päťnásobným Majstrom SR v krasokorčuľovaní vo svojej kategórii. Korčuľovať začal ako štvorročný
v Kraso klube Žilina. Ako šesť ročný prestúpil do klubu Skate Žilina. Tu trénuje pod dohľadom mladých profesionálnych trénerov
manželov Rastislava a Petry Vrlákovcov. Oliver je mladý športový talent, ktorý už získal viacero významných umiestnení na
súťažiach v rámci Slovenska, ale aj v zahraničí. Aktuálne má Oliver v tejto sezóne za sebou deväť pretekov v rámci Slovenského
pohára, všetky s jasným víťazstvom. V tejto chvíli má už za sebou aj Majstrovstvá SR, kde piatykrát obhájil titul Majstra Slovenska
a zároveň sa stal piatykrát Víťazom Slovenského pohára. Posledné dve sezóny dokázal zvíťaziť v rámci celkového bodovania
European Criterium v náročnej medzinárodnej konkurencii. Novinkou a zároveň výzvou v jeho športovom živote je skutočnosť, že
sa začal venovať aj kategórii športové dvojice.

             Z rúk zástupcu primátora mesta Mgr. Petra Hanusa a predsedu Komisie ŠKŠ Mgr. Michala Šupku si ocenenie Najlepší
športový kolektív prevzal Maratón klub. Na druhom mieste skončili mažoretky Kordovánky a na treťom mieste Futbalový
klub – muži.

            Ocenenie Najlepší športovec klubu si prevzali: Stolnotenisový klub – Jozef Kavec, mažoretky Kordovánky – Terézia
Okruhlicová, Maratón klub – Ján Zmrhala, Futbalový klub – Dominik Rybár, Šachový klub – Dominika Tomčíková, Klub malého
futbalu – Tomáš Hollý.

            Ocenenie Mladý športový talent získali – šachista Filip Balvan, mažoretky Michaela Kasmanová a Viktória Buchová,
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futbalisti Nicolas Kamas a Sebastián Mlynár, golfista Fabián Mlynár a atlét Vratko Šimek.

            Športovci potrebujú aj dobrých trénerov, ktorí ich svojou pomocou a radami posúvajú k vyšším výkonom. Ocenenie
Najlepší tréner získali Michal Drahno, Mária Žideková a Juraj Huljak.

            Nemohli sme opomenúť ani dvoch mladých športovcov, ktorí vo svojej kategórii dosiahli Mimoriadne športové výsledky
v roku 2015. Toto ocenenie získal atlét a biatlonista Damián Cesnek a golfistka Veronika Hederová.

            Nezabudli sme ani na športovcov, ktorí svojou dlhoročnou prácou prispeli k rozvoju rajeckého športu. Ocenenie si
prevzali Jozef Pavlík, Pavol Ščibran, Karol Uhlárik, Jaroslav Stupňan, Vladimír Rybár.

            V tomto roku sa Komisia ŠKŠ rozhodla oceniť aj Ruženu Rybárikovú za dlhoročnú prácu v kultúre a Annu Veselovskú
a Ernesta Papranca (In memoriam) za dlhoročnú prácu v školstve.

            Na slávnostnom odovzdávaní sa v úvode predstavili mažoretky Kordovánky so svojimi choreografiami. Čerešnička na torte
na nás čakala v polovici podujatia, kedy slávnostné odovzdávanie spestril aktuálne najlepší elitný jazdec na Slovensku Ján Kočiš s
Trial Show – cyklotrialovou exhibíciou. Vo svojej show predviedol svetový šampión z roku 2011 najlepšie kúsky z nacvičených
otočiek, preskokov a zoskokov na špeciálnom bicykli. O jeho majstrovstve sa presvedčili aj dobrovoľníci, ktorí sa nebáli ľahnúť si
pod jeho kolesá. Zaslúžene si od divákov vyslúžil obrovský potlesk.

            Všetkým športovcom, a nielen tým oceneným, prajeme v ďalších rokoch čo najviac športových úspechov!

Z. Ščasná, MsKS Rajec; Foto: S. Kalma
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